

Daniel Dăian și-a lansat „Țipătul rotund” la Deva

Amatorii de poezie vor găsi în noul volum creații pe teme cum ar fi viața, iubirea, fericirea, moartea sau credința

Șirul evenimentelor editoriale organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, a fost completat cu încă unul. Este vorba despre lansarea ultimului volum de versuri al lui Daniel Dăian, „Țipătul rotund”, în cadrul unei întâlniri cu iubitorii de poezie, organizată la finele săptămânii trecute.

Cu prilejul lansării, poetul a avut un dialog cald și deschis cu publicul prezent, oferind autografe. „Ne bucură mult faptul că în ultima vreme am găzduit tot mai numeroase lansări de carte, în special volume de poezie. Este o bucurie în plus, pe lângă faptul că biblioteca noastră se va îmbogăți cu un nou volum, este o dovadă că poezia nu pierde teren, că, în ciuda ritmului debordant al vieții, gustul pentru poezie rămâne constant”, spune Sebastian Bara, director-manager al bibliotecii județene din Deva.

OBSERVAȚIE LUCIDĂ ȘI TRISTEȚE

Daniel Dăian s-a prezentat în fața publicului devenă cu o pla-



Poetul (foto, dreapta) și-a prezentat creația cititorilor

chetă de versuri în care, potrivit aprecierilor lui Sorin Grecu pe coperta a IV-a a cărții, „poetul își împletește meticolos, cu fiecare vers pe care-l scrie, lațul – o poezie născută din observație lucidă și indestructibilă tristețe”. Cei care vor citi versurile cuprinse în volumul „Țipătul rotund” vor cunoaște un poet-filosof, un spirit iscoditor, cu un autentic filon liric, care știe să transpună în cuvinte marile teme existențiale: viața, iubirea, feric-

irea, moartea, credința. Este o poezie modernă, scrisă cu nerv, dar și cu o nedisimulată sensibilitate, ceea ce sporește gradul de atractivitate a acestor versuri.

DE LA POZIE... LA TEATRU

Scrierile literare din ultimii doi ani ale lui Daniel Dăian s-au concretizat în volume de poezie și proză precum „Arbori de cristal”, „Reflexii din temnița îngerilor”, și,



Autorul a oferit autografe tuturor participanților la lansare

respectiv, volumul amintit. Însă, iubitorii de literatură vor fi mulțumiți din nou când vor cunoaște cele mai recente creații ale poetului, piesa de teatru „Ultimul Dumnezeu” și volumul de poezii „Jurnalul ultimei treizeci de zile de când sunt viu”, ambele momentan, în lucru.

Aurora Tanall

Al 3-lea
volum al poetului a fost lansat săptămâna trecută

Poetul Daniel Dăian aduce „Țipătul rotund” la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva organizează pentru iubitorii de poezie un nou eveniment literar. Săptămâna viitoare va fi lansat volumul de versuri intitulat „Țipătul rotund” aparținând poetului Daniel Dăian. Acesta atrage interesul iubitorilor de poezie cu un discurs liric sensibil și profund, cu versuri ce pun în lumină o personalitate poetică aflată în permanentă căutare a unor răspunsuri la marile interogații existențiale. Evenimentul va avea loc vineri 15 februarie, cu începere de la ora 18:00, în incinta Deva Mall, prilej în care poetul va oferi autografe.

